

# ગાંધીનગર સૌથી ઠંડુ શહેર બન્યું

શિયાળાની ધમાકેદાર શરૂઆત : લઘુત્તમ તાપમાન ૧૪.૬ ડિગ્રી જેટલું નીચું ઉતરી જતાં વસાહતીઓએ ઠંડીનો ચમકારો અનુભવ્યો : ગરમ વસ્ત્રો તૈયાર કરવા પડ્યા

**શ્રદ્ધાંજલિ**

અમારા પૂજ્ય પિતાશ્રી કિશોરચંદ્ર એસ. ભટ્ટ (ઈરીગેશન ડિપાર્ટમેન્ટ) તા. ૪/૧૧/૨૦૧૮ ને રવિવારના રોજ દેવલોક પામેલ છે. સદ્ગતનું બેસાણું રાખેલ નથી.

પ્લોટ નં. ૧૨૭૩/૧, સેક્ટર-૫/એ, ગાંધીનગર ફોન : ૨૩૨૪૦૬૮૯, ૨૩૨૩૬૮૧૦ મો. ૯૩૭૬૧૬૨૫૧૫

રંજનભદેન કે. ભટ્ટ (કલાશ્રી ડોલ્સ) હરિન કિશોરચંદ્ર ભટ્ટ (કાર્ડિનિસ્ટ, ગાંધીનગર સમાચાર) નયના યોગેશ ત્રિવેદી (સે.ર) કલ્પના હેમંત મહેતા (સે.બ/ડી)

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ઠંડુ શહેર બન્યું છે. વાતાવરણમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી પલ્ટો જોવા મળી રહ્યો છે. અનુસંધાન પાન-૫ પર

થઈ ચૂક્યો હોય તેમ લઘુત્તમ તાપમાન ૧૪.૬ ડિગ્રી જેટલું નીચું ઉતરી ગયું છે. ૧૪.૬ ડિગ્રી તાપમાન સાથે ગાંધીનગર રાજ્યનું સૌથી ઠંડુ શહેર બન્યું છે.

**ઠંડીનો માહોલ જામતાં ખેડૂતો રવિ સીઝનની વાવણી માટે સજ્જ થયા**

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ઠંડીનું વાતાવરણ જામતાં આગામી પખવાડિયામાં ઘઉંનું વાવેતર શરૂ થશે તેમ ખેડૂતો સાથેની વાતચીતમાં જાણવા મળ્યું છે. ઠંડીના માહોલની સાથે ખેડૂતો દ્વારા ખેતરોમાં ગાળવણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. કૃષિ યુનિવર્સિટીએ પણ ૧૫મી નવેમ્બર બાદ ઘઉંનું વાવેતર કરવાની સલાહ આપી છે. જો કે હજુ દિવસ દરમિયાન ગરમીનું વાતાવરણ હોવાથી ખેડૂતો થોડોક ડિયક્રીયાટ અનુભવી રહ્યા છે.

## પાટનગરમાં ૨૦મીથી ફરી ઇ-મેમો શરૂ પેસા નહી ભરો તો આરટીઓમાંથી રીન્યુ-ટ્રાન્સફર અટકશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગરમાં વધી રહેલા વાહનોની સંખ્યાની સાથે સાથે અકસ્માતનાં બનાવો પણ વધી રહ્યા છે. છેલ્લા ૮ માસમાં ૧૫૩થી વધુ અકસ્માતો થયા છે જેમાં માર્ગ સુરક્ષાનાં નિયમોનાં પાલનના અભાવે ઘણા લોકોનો મોત પણ થયા છે. ત્યારે ટ્રાફિકનાં નિયમોનું ચુસ્તપણે પાલન કરાવવા તા. ૨૦મી નવેમ્બરથી ફરી સીસીટીવી કેમેરાથી ઇ-મેમો મોકલવાનું શરૂ કરવાની જાહેરાત પોલીસ અધિકારી દ્વારા કરવામાં આવી છે. જેમાં ઘણા સુધારા પણ કરાયા છે. પ્રથમ વખત ઇ-મેમો શરૂ કરાયા ત્યારે ઘણા લોકો દ્વારા મેમો ભરવામાં જ આવ્યા નહોતા. પોલીસે આ સમસ્યાનું પણ નિરાકરણ લાવી દીધું છે. પોલીસનાં જણાવ્યાનુસાર ૧૫ દિવસમાં ઇ-મેમોનો દંડ ભરવામાં નહી આવે તો આરટીઓમાં દંડની રકમ પેન્ડીંગ થતી જશે. જ્યાં સુધી દંડ પેન્ડીંગ હશે ત્યાં સુધી વાહન વેચી શકાશે નહી.



## ગાંધીનગર આસપાસ સિંહો માટે અલાયદો સફારી પાર્ક બનાવાશે

વન વિભાગે દીપડા-વાઘ માટે પણ સફારી પાર્ક બનાવવાની દરખાસ્ત કેન્દ્રને મોકલી છે : મંજૂરી મળ્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર શહેરની આસપાસના વિસ્તારમાં સિંહો માટેનો અલાયદો સફારી પાર્ક બનાવવાની દરખાસ્ત ગુજરાત સરકારે તૈયાર કરી અને કેન્દ્રને મોકલી છે. વન વિભાગના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે વાઘ અને દીપડા માટે પણ આવા અલગ સફારી પાર્ક બનાવવાનું આયોજન વિચારાયું છે અને તે સાથેની દરખાસ્ત ભારત સરકારને મોકલવામાં આવી છે. આ સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે દરખાસ્ત કેન્દ્ર સરકારને મોકલી આપ્યાની વાતને સમય થયો છે અને હાલ તેના પ્રત્યુત્તરની રાહ જોવાઈ રહી છે. મંજૂરી મળ્યા બાદ તે દિશામાં સત્તાવાર રીતે કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે. ગાંધીનગર એ આમૈય ટ્રાન્ઝીટ પોર્ટલ તરીકે ડેવલપ થયા બાદ અહિં વધુ પ્રવાસીઓ આકર્ષાય તેના માટેનો હેતુ ધ્યાને આ સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે

**ધી મહેસાણા ડીસ્ટ્રીક્ટ સેન્ટ્રલ કો.ઓપરેટીવ બેન્ક લીમિટેડ**  
રાજમહેલ રોડ, મહેસાણા.

૧૦૩ વર્ષની જવલંત કારકીર્દી ધરાવતી રાજ્યની અગ્રગણ્ય સહકારી બેન્ક શાખાઓ ૮૮ જ ૦ શાખાઓમાં સે.ડી. વોલ્ટ :- બેન્કની આધુનિક સેવાઓ :-

બેન્કની તમામ શાખાઓ CBS, યથેલ છે. બેન્કમાં SMS Alert ફેસીલીટી, RTGS તથા NEFT, POS, E.COM, MICRO ATM, IMPS, ATPAT ચેકબુક તથા INTER બ્રાન્ચ ટ્રાન્ઝેશન જેવી અનેક ફેસીલીટીની સગવડ દ્વારા ભારતભરમાં ફંડ ટ્રાન્સફરની સુવિધા ઉપલબ્ધ છે.

બેન્કના માનવતા સભાસદો, થાયણદારો, ખેડૂત ખાતેદારો, શુભેચ્છકો તથા બેન્ક સાથે સંકળાયેલા તમામને સંવત ૨૦૧૮નું વર્ષ લાભદાયી, સુખદાયી અને આનંદમય નિવડે તેવી શુભેચ્છાઓ સહીત અમારા "નૂતન વર્ષાભિનંદન" પાઠવીએ છીએ.

શ્રી એન.સી. પટેલ (જનરલ મેનેજર) શ્રી એસ. એન. ખેરી (કસ્ટોડિયન)

**જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, ખેડા - નડિયાદ**  
પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના (ગ્રામીણ)

(૧) પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના અંતર્ગત SECC- 2011 ના સર્વે મુજબ પાત્રતા ધરાવતાને પોતાનું ઘર  
(૨) આવાસ માટે રૂ. ૧,૨૦,૦૦૦ની સરકારી સહાય  
(૩) મનરેગા યોજના અંતર્ગત ૯૦ દિવસની માનવ દિનની રોજગારી  
(૪) સ્વચ્છ ભારત મિશન (ગ્રામીણ) યોજના અંતર્ગત રૂ. ૧૨૦૦૦ની સહાય  
(૫) ૦૧-૦૪-૧૮ પછી છ માસમાં આવાસ પૂર્ણ કરનારને રૂ. ૨૦,૦૦૦ની વધારાની સહાય  
(૬) બેંક દ્વારા લોન રૂ. ૭૦,૦૦૦

નિયામક, જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, ખેડા - નડિયાદ

**ખેડા જિલ્લાના સર્વે પ્રજાજનોને નવલા વર્ષના નૂતન વર્ષાભિનંદન**

**Shubh Labh**  
Happy Diwali

શ્રીમતી નયનાબેન વી. પટેલ  
પ્રમુખશ્રી : ખેડા જિલ્લા પંચાયત - નડિયાદ  
તથા સમસ્ત ખેડા જિલ્લા પંચાયત પરિવાર

**નૂતન વર્ષાભિનંદન ...**

સ્નેહીઓ, શુભેચ્છકો તેમજ ભાજપના કાર્યકરો, આગેવાનો તેમજ મહેસાણા શહેરના તમામ નગરજનોને નવીન વર્ષ સુખમય, લાભદાયી નીવડે તે માટે અમારા નૂતન વર્ષાભિનંદન ...

શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ  
મહામંત્રી, મહેસાણા શહેર ભાજપ  
પૂર્વ કોર્પોરેટર, મહેસાણા નગરપાલિકા

**પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના (ગ્રામીણ)**

આપનું વામ SECC-2011 મુજબની યાદીમાં ન હોય તો આવાસના સર્વિમાં પાત્રતા મુજબ સમાવેશ ક્ષમ્યો

નવા વર્ષની શુભકામનાઓ સાથે

- વર્ષ ૨૦૨૨ સુધીમાં તમામને આવાસ ઉપલબ્ધ કરાવવાનો લક્ષ્યાંક
- લાભાર્થીની પસંદગી એસ.ઈ.સી.સી. ૨૦૧૧ ના ડેટા પ્રમાણે
- આવાસની સાઈઝ ૨૦ ચો.મી. થી વધારીને ૨૫ ચો.મી.
- સહાયની રકમ રૂ. ૧,૨૦,૦૦૦ અને મનરેગા યોજના હેઠળ રૂ. ૧૭૪૬૦, સ્વચ્છ ભારત મિશન/ મનરેગા યોજના હેઠળ શૌચાલય બાંધકામ માટે રૂ. ૧૨,૦૦૦ અને રૂ. ૭૦,૦૦૦ લોન મળવાપાત્ર એમ કુલ રૂ. ૨,૧૯,૪૬૦.
- આવાસ બાંધકામ સાથે સંકળાયેલ (ગ્રામિણ) લાભાર્થીઓ અને કારીગરોને કડિયા તાલીમ મોનિટરીંગ માટે અદ્યતન તકનીકનો ઉપયોગ (આવાસ એપ)

જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, મહેસાણા

નવું વર્ષ સૌને સફળ અને સુખદાયી નીવડે તેવી શુભેચ્છા સહ નૂતન વર્ષાભિનંદન

**ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ, નડિયાદ**  
સલુહ બજાર, વલીયારી માર્કેટ, નડિયાદ - ૩૮૭૦૦૧  
ફોન નં. ૦૨૬૮-૨૫૬૧૭૬૦

વિપુલભાઈ કાંતિભાઈ પટેલ - ચેરમેનશ્રી  
ભાવેશભાઈ પ્રભુદાસ પટેલ - વા. ચેરમેનશ્રી  
અરવિંદભાઈ એસ. સો. પરમાર - સેક્રેટરી

જયેન્દ્રસિંહ નાથુભા યુદાસમા ભગવંતભાઈ ઘુણાભાઈ વાઘેલા ઘનશ્યામભાઈ મંગળભાઈ પટેલ ભીમાભાઈ ભીખાભાઈ રાહોડ ગોરદાસભાઈ પરસોત્તમભાઈ પટેલ ઘનશ્યામભાઈ નારણભાઈ પટેલ દિગ્વેન્દ્રસિંહ ઉમેદસિંહ વાઘેલા હિતેન્દ્રકુમાર ઠાકોરભાઈ પટેલ

ભાવેશભાઈ રમેશભાઈ પટેલ ચિરાગભાઈ પુનમભાઈ પટેલ સતિષભાઈ કાંતિભાઈ પટેલ મહેશભાઈ કાશીભાઈ પટેલ હિતેશભાઈ જીતુભાઈ પટેલ જિલ્લા રજિસ્ટ્રારશ્રી સહકારી મંડળીઓ જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારીશ્રી તથા કર્મચારીગણ

મહેસાણા ડીસ્ટ્રીક્ટ સેન્ટ્રલ કો.ઓપ.બેંક લિ. જનરલ હોસ્પિટલ, મહેસાણા

**લાયન્સ જનરલ હોસ્પિટલ**  
જેલ રોડ, મહેસાણા-૨. ફોન નં. (૦૨૭૬૨) ૨૫૧૧૩૦, ૨૪૧૮૯૮

**નૂતન વર્ષાભિનંદન**

હોસ્પિટલની આર્થિક ક્ષમ્યતાની સુવિધાઓ

પુખ જ રાહત દરે તમામ પ્રકારના ઓપરેશનની સગવડ

દરમિયાન દર્દીઓ માટે લાયન્સ હોસ્પિટલ સેન્ટરની સુવિધા તદ્દન રાહત દરે

એન્જીયોગ્રાફી નોન આયોનિક ડાઈ સાથે ૬૬૮ રૂ. ૭,૦૦૦/- માં  
એન્જીયોવાસ્કી - અમેરીકન કંપનીની દવાવાળો એક સ્ટેન્ડ સાથે તદ્દન વ્યાજબી ભાવે

દવાઓની ખરીદી પર ૨૫% રાહત મા અમુત્તમ યોજના ચાલુ કરેલ છે.

નર્સિંગ સ્ટુડન્ટની સુવિધા ANM-30, GNM-50 તેમજ HAT-100 બેઠકો B.Sc (Nursing) 40 બેઠકો

બેનોડેટીમાં સોડી ઓછા ભાવથી વિવિધ વ્યાપારની સગવડ

કેન્સરના દર્દીઓ માટે કાર્બોપ્લાટીન ૭૨૫૫ રૂ. ૫૦/- (રેડ્યુબલ)

કોસ્મોલોજીમાં સમાવેશ આર્થિક ક્ષમ્યતાની સુવિધાઓ

કોસ્મોલોજીમાં સમાવેશ આર્થિક ક્ષમ્યતાની સુવિધાઓ

કોસ્મોલોજીમાં સમાવેશ આર્થિક ક્ષમ્યતાની સુવિધાઓ

**નૂતન વર્ષાભિનંદન ....**

મા. શ્રીમતી જયત્રીબેન પટેલ  
સંસદ સભ્યશ્રી, મહેસાણા  
ઉપાધ્યક્ષ, ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ

માન. શ્રી નરેન્દ્રભાઈ ખોરી  
વડાપ્રધાનશ્રી

મહેસાણા જિલ્લાના મતદારો, ભાઈઓ, બહેનો, ભાજપના કાર્યકરો, આગેવાનો તેમજ શુભેચ્છકો, સ્નેહીજનોનું નવીન વર્ષ સુખમય, લાભદાયી નીવડે તેવી હાર્દિક શુભેચ્છા ...

**મા. શ્રીમતી જયત્રીબેન કે. પટેલ**  
સંસદ સભ્યશ્રી, મહેસાણા ઉપાધ્યક્ષ ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ

સ્વચ્છ શરીર...સ્વચ્છ મન...સ્વચ્છ ઘર...સ્વચ્છ ગામ...

**નૂતન વર્ષાભિનંદન**  
નડિયાદ તાલુકા પંચાયત

શ્રીમતી રમીલાબેન ડી. પ્રમુખશ્રી  
કુલાભાઈ ડી. પરમાર ઉપપ્રમુખશ્રી

એસ. એ. બ્રહ્મભટ્ટ  
તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી

સંજયસિંહ મહીડા કારોબારી ચેરમેનશ્રી  
ઉપેન્દ્રભાઈ પરમાર સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેન

તથા તાલુકા પંચાયત સદસ્યોશ્રી તથા તાલુકા પંચાયત પરિવાર